



集团动态

A01

“焕发新气象, 展现新活力” ——以晴集团在改革奋进中续写高质量发展新篇章



大会现场



大会现场



大会现场



周以晴董事长发言



洪哲森总裁发言

为持续推进深化改革发展工作, 不断健全完善经营管理机制, 激活企业发展内生动力, 为集团战略规划落地和企业转型升级奠定基础。2023年3月6日, 以晴集团在中科智谷园区召开“以晴集团部分人员任免、绩效考核制度、计件制度、薪酬改革公布大会”, 以晴集团董事长周以晴、总裁洪哲森出席本次会议, 会议由集团总裁助理、办公室主任林晓强主持。集团各中心、中科园区、厦门园区、云南园区、连城园区、贵州园区、江西园区、深圳分公司、河南园区、教育集团等单位的职能部门全体人员和各生产车间班组长以上管理人员550余人参加本次会议。

洪总作工作指示。洪总指出, 集团从2022年深化改革到现在已迈向深水区, 2023年面对新的挑战和机遇, 集团上下要进一步统一思想, 始终保持一往无前的奋斗姿态, 持续推进深化改革工作不断取得新成效。一是重点实施人、财、物管控, 完善各级组织架构体系, 规范制度建设, 提升管理效益, 确保各项改革任务有序、有效落地; 二是建立健全各部门之间横向协同、上下联动工作机制, 凝聚工作合力, 形成相互激励、互帮互助的工作格局; 三是管理干部要用心、用情、用方法带好人才队伍, 充分发挥骨干人员传帮带作用, 持续推进集团人才培养和梯队建设, 为迈出企业高质量发展新步伐蓄势赋能。

周董作总结分享。周董提出, 在这春暖花开之际迎来了全面深化改革的崭新面貌。过去, 我们践行“有态度、有温度、有高度”的三度以晴人发展理念, 通过不断调整优化产业结构布局, 筑牢制度根基, 实现了以晴集团发展新跨越。今天, 在奋进新征程中, 以晴集团必将砥砺前行、无畏挑战, 做“思想有高度, 做人有温度, 执行有力度, 做事有速度”的四度以晴人, 在以晴大地续写高质量发展的生动篇章。最后, 周董勉励新任职人员要树立正确的价值观, 抓住发展新机遇, 不断提升工作本领, 在以晴这片广阔平台上发挥聪明才智, 做一个出色、出彩的自己, 用奋斗赢得一个崭新的未来!

宣读相关文件



集团总裁助理、业务运营中心总经理、人力资源中心副总经理孟雅玲宣读任免文件

集团总裁助理、业务运营中心总经理、人力资源中心副总经理孟雅玲宣读部分人员任免的决定文件。



企业管理中心常务副总经理周桂龙宣读制度文件

企业管理中心常务副总经理周桂龙宣读绩效考核制度、计件制度。



人力资源中心常务副总经理杨世平宣读薪酬文件

人力资源中心常务副总经理杨世平宣读薪酬结构改革调整文件。

新任命人员登台亮相



新任命人员登台亮相

新任命人员与管理团队逐一登台亮相、发言。大家纷纷表示将夯实推进部门职责范畴内的精细化管理工作, 为公司发展服务, 为集团发展添彩。

云南省副省长杨斌一行莅临以晴红河科技产业园调研



杨斌一行莅临以晴红河科技产业园调研指导



杨斌一行参观以晴红河科技产业园生产车间



双方就企业相关情况进行交流讨论

2023年3月16日，云南省副省长杨斌一行莅临以晴红河科技产业园考察调研，以晴集团董事长周以晴陪同调研。

杨斌一行深入以晴红河科技产业园生产车间，详细了解企业生产工艺、设计研发、市场拓展等情况。

调研中，杨斌对企业近年来的工作成效予以肯定。他表示，企业要充分发挥稳定全省经济大盘中的积极作用，在积极承担社会责任的同时实现企业自身高质量发展，持续提升企业综合实力和竞争力，为云南省社会经济发展做出新的更大贡献。相关部门要通过实践探寻通道、物流、贸易、产业融合的有效路径，提供良好的生态营商环境，全力支持企业更好发展。

云南省商务厅厅长李晨阳、省工业和信息化厅厅长寇杰、省商务厅党组成员谭伟，昆明海关副关长王志文，省政府办公厅、省商务厅口岸规划处、省能源局相关负责同志，红河州副州长周永瑜，州政府、州工业和信息化局、州商务局、蒙自经开区红河综保区、蒙自海关相关负责同志，及以晴集团相关负责同志参加此次调研活动。

景德镇市四套班子领导率队深入江西以晴数字经济产业园开展全市高质量发展现场会



市领导及与会人员参观以晴数字经济产业园产品展厅

2023年2月27日，景德镇市委书记刘锋，市委副书记、市长胡雪梅，市委副书记吴隽，市人大常委会党组书记、主任曹雄泰，市政协党组书记、主席俞小平等市四套班子领导，率与会人员开展全市高质量发展现场会，深入江西以晴数字经济产业园现场进行巡查，实地检阅高质量发展成效，以晴集团董事长周以晴、总裁洪哲森参加现场会。

市领导及与会人员参观园区生产车间及数字化展厅，详细了解产业功能布局、产品概况及研发实力等情况。

刘锋指出，企业要充分发挥项目建成后的带动作用，积极引进上下游产业链项目，持续做大总量、做优质量，为景德镇市数字经济产业发展作出积极贡献。同时，各级各部门要主动靠前服务，强化政策支撑和要素保障，全力推动景德镇市高质量跨越式发展迈出更大步伐。

浮梁县委书记程新宇，县委副书记、县长张汉坤，以及景德镇市直机关单位，各区、县负责同志参加此次现场会。

遂宁市委书记李江一行莅临中科智谷产业园考察调研

2023年2月23日，遂宁市委书记李江一行莅临中科智谷产业园考察调研，以晴集团董事长周以晴、总裁洪哲森陪同调研。

考察团一行来到中科智谷生产车间及产品展厅，实地考察企业生产经营、技术开发和工艺流程等情况。

李江指出，遂宁市是一座发展资源丰富、产业基础良好、区位优势明显的城市，希望以晴集团进一步发挥自身优势，推动更多前瞻性产业在遂宁布局落地，遂宁市将持续优化营商环境，全力做好跟踪保障，在服务构建新发展格局中携手实现互利共赢。

遂宁市委副书记、遂潼园区临时党委书记景临，市委常委、秘书长、遂宁经开区党工委书记陈晓波，市委副秘书长、办公室主任李静波，市经济合作局局长刘燕，遂宁经开区党工委书记、管委会常务副主任谢君环，及以晴集团相关负责同志参加此次调研活动。



李江一行莅临中科智谷产业园调研指导

漳州市政协领导到中科智谷产业园开展“产业发展项目建设提升年”活动专题调研



吴文团一行莅临中科智谷产业园调研指导



吴文团一行参观中科智谷产业园生产车间

2023年2月15日，漳州市政协党组书记、主席吴文团带队到中科智谷产业园开展“产业发展项目建设提升年”活动专题调研。漳州市台商投资区党工委书记蔡丽芬，党工委委员、管委会副主任游瑞辉，以晴集团董事长周以晴、总裁洪哲森陪同调研。

调研组参观园区生产车间及展厅，详细了解产品特性、科技创新、市场拓展等情况。调研中，吴文团指出企业要立足自身优势，抓产能提效益，不断提升产业支撑力，加快推动企业发展再上新台阶。同时，各级各部门要按照“产业发展项目建设提升年”活动部署要求，全力做好要素保障和惠企政策落实，为促进我市社会经济高质量发展贡献政协力量。

漳州市政协副主席黄井南、何伟燕、卢力、曹阳，芗城区政协主席刘建英、龙文区政协主席李华胜、长泰区政协主席叶水山、龙海区政协二级调研员肖学文，市政协副秘书长李涌华、林必强，市政协提案委、经济委、农业和农村委、台港澳侨联络委、文史和学习委、研究室、人口资源环境委、办公室相关负责人，以及市政协部分常委、委员陪同调研。



“新生力量, 逐梦起航”

以晴集团“菁英计划”2023届管培生入职欢迎仪式圆满落幕



以晴集团“菁英计划”2023届管培生集体合影

2023年2月8日, 以晴集团举行“菁英计划”2023届管培生入职欢迎仪式, 集团各中心负责人以及2023届全体管培生共同参加了此次欢迎仪式。

集团自2022年11月份启动秋季校园招聘以来, 收到来自全国48所高校投递的五百多份简历, 经过多轮面试选拔, 共录取158名本科及研究生。本次校园招聘共引进两批管培生, 首批于今年2月份为业务运营中心、财务中心、物控中心等各部门输送54名优秀大学生, 第二批将于7月份引进104名优秀大学生, 为研发、设备工艺等部门注入新鲜血液, 筑牢研发人才梯度, 同时集团为管培生制定了一系列系统化、持续化的培养方案, 为集团可持续发展打造优质后备人才梯队。

新生欢迎晚宴



新生欢迎晚宴现场

新生入职欢迎会

在入职欢迎会上, 集团总裁助理、人力资源中心副总经理孟雅玲, 人力资源中心常务副总经理杨世平、副总经理胡斌生相继上台发表寄语, 希望新生们可以通过此次“菁英计划”快速转变角色, 积极学习成长, 以饱满的状态迈入人生新赛道。



新生入职欢迎会现场

入职导引培训会



入职导引培训会现场

在入职导引培训会上, 人力资源中心副总经理胡斌生详细介绍了集团发展历程、企业文化与管理制度、集团各中心部门岗位职责以及管培生培养项目规划等内容。

培训结束后, 以晴集团专门为全体管培生准备了欢迎晚宴, 来自五湖四海的新生们, 品尝着当地特色美食, 感受着浓厚文化氛围, 在美食佳肴中, 与集团领导干部亲切交流, 举杯同庆, 共同祝愿集团未来更加美好。

凝聚新生力量, 共筑青春梦想。我们坚信, 在不久的将来, 新一代人才队伍定会点缀以晴集团的璀璨星空!

以晴红河科技产业园开展“凝心聚力, 向新而行”主题团建活动

为进一步增强企业凝聚力和向心力, 激发员工爱岗敬业热情, 提升员工团结协作精神, 营造积极健康向上的工作氛围, 2023年3月11日, 以晴红河科技产业园组织开展“凝心聚力, 向新而行”主题团建活动。



露营烧烤活动现场

中午, 美味的露营烧烤活动拉开了序幕。大家一边体验了“自己动手, 丰衣足食”的乐趣, 享受自己烤制的美食, 一边聊着生活和工作中的一些趣事, 欢声笑语随着缕缕炊烟萦绕在空中, 其乐融融。



以晴红河科技产业园主题团建活动集体合影

当夜幕降临, 大家齐聚在篝火旁, 伴随着微醺的月色放声高歌、翩翩起舞, 暂时告别紧张的工作旋律, 在欢声笑语中感受着独属于少数民族的热情与魅力。

在员工们曼妙的歌声和舞姿中, 活动圆满落下帷幕。此次活动不仅加强了员工之间的沟通与协作, 也让大家深深体会到, “单丝不成线, 独木不成林”, 一个人的力量是有限的, 一个团队的力量是坚不可摧的, 团队的成功需要我们每一个成员共同努力, 在今后工作中, 每个以晴人将继续发扬互帮互助的团队精神, 敢担当, 有作为, 携手并进, 勇毅前行!



游戏环节活动现场

美味的露营烧烤活动后, 是活力满满的游戏环节, “气球蜈蚣”、“花开花落春来秋去”、“魔力转圈圈”、“蒙眼取水”等一系列精彩游戏正式开始。比赛中, 员工自由分组, 并由组长带领闯关冲刺, 用时最短组获胜。经过几轮比拼, 胜利的队伍获得了掌声祝贺和零食礼包。



篝火晚会活动现场



游戏环节活动现场

花漾女神节, 奔赴浪漫春天 | 以晴集团精心策划“浪漫女神节”活动



春风送暖, 陌上花开, 一年一度的“三八”国际劳动妇女节如约而至。在这个专属于女性的节日里, 以晴集团特别策划了“浪漫女神节”活动, 为集团上下全体女性同胞送上诚挚的节日祝福以及温馨的礼品。

集团各中心、各园区以及分公司等单位纷纷开展“浪漫女神节”活动。各单位发放现场欢声笑语, 其乐融融, 收到精美礼品和暖心祝福的女神们脸上都洋溢着幸福的笑容, 鲜花与笑容交相辉映, 共同衬托出温馨又有仪式感的节日氛围。

女职工们是企业发展的不可或缺的重要力量, 她们默默奉献在公司不同的工作岗位, 用行动践行着“拼搏、坚持、包容、乐观、积极、创造”的企业精神, 为企业发展贡献力量。

此次妇女节活动的开展, 不仅表达了以晴集团对女职工的重视与关怀, 也充分肯定了女职工们在工作岗位上的辛勤付出, 相信在未来的日子里, 她们将继续展现出新时代女性的风采, 绽放出属于自己的光芒。

岁月因坚韧温暖的女性力量而更加静好, 世间因花样璀璨的奋斗女性而更加瑰丽, 祝全体女性同胞们节日快乐!



深圳分公司活动现场



中科园区活动现场



云南园区活动现场



江西园区活动现场



中科园区活动现场



厦门园区活动现场



贵州园区活动现场



连城园区活动现场



03/08

The world is beautiful because of you!
Happy holiday!

贺新春, 福利到! 以晴集团为全体员工发放暖心福利



连城园区福利发放现场



云南园区福利发放现场



深圳分公司福利发放现场



江西园区福利发放现场



中科园区福利发放现场



厦门园区福利发放现场



贵州园区福利发放现场



云南园区福利发放现场

金虎奔腾送寒去, 玉兔欢悦携春来。春节将至, 为了表达以晴集团对全体员工的新年祝福和浓浓关爱, 感谢大家一年来的辛勤付出与贡献, 以晴集团为全体员工发放暖心的春节福利。

1月6日至16日期间, 中科园区、厦门园区、云南园区、连城园区、贵州园区、江西园区、深圳分公司等单位纷纷开展员工春节福利发放活动。各个年货发放现场忙碌有序, 欢乐融融, 放眼望去, 数百箱春节物资满满当当。沉甸甸的福利不仅象征着新春的祝福和关怀, 也带来了满满的希望和劲头。

收到年货的员工幸福的笑容洋溢在脸上, 温馨祥和的氛围漫过了冬日的严寒, 大家纷纷表示: “领到年货非常开心, 心里暖暖的, 感谢公司对我们的关爱, 我们将把公司的关怀化作动力, 用实际行动为公司发展贡献力量!”

以晴集团的发展与壮大, 离不开每一位以晴人的辛勤付出。一直以来, 集团始终践行“品德为先、人才为本”的企业核心价值观, 切实将员工关怀落到实处, 努力提升员工的幸福感与归属感, 用真情实意把关爱送到员工身边, 把温暖送到员工心底, 从而汇聚每一股力量, 化作成为推动集团发展的不竭动力。

岁末将至, 敬颂冬绥。在新的一年里, 全体以晴人将继续携手共进, 再创佳绩!